

Beszámoló Sommersemester 2002/2003

Wilhelmshaven

Készítette:

Bódis Annamária

BMF-KGK műszaki menedzser szak, IV. évfolyam

A következő néhány oldalon szeretném megosztani az utánam következőkkel a kint tapasztalataimat.

Az időjárás:

Aki a meleg időt szereti, sok jóra ne számítson☺, mert a tengernél mindig fúj a szél és hideg is van. Esernyő és szélálló dzseki kötelező. Persze, aki a nyári szemeszterre érkezik, kifoghat néhány kellemesen meleg napot is, amikor akár a tengerben való fürdözést is meg lehet kockáztatni.

A városnak 2 strandja van, a Südstrandnak, kicsi kávézókkal lent a parton, valamint a Banter See. Itt a víz szép tiszta, de elég hideg.

Közlekedni biciklivel érdekesebb, mert a buszok elég ritkán járnak, éjszakai járat pedig nincsen. A buszokon diákigazolvánnyal ingyen lehet utazni. Bicikli az AKA-ban bérelhető, 35 euróba kerül, amiből 20-t a leadás alkalmával visszaadnak.

A kollégium

Általában 1-2 fős apartmanokban kerülnek a diákok elszállásolásra, én az 1 fősért 137 eurót fizettem egy hónapra plusz beköltözéskor 120 euró kauciót. A berendezés elég puritán, de kis ügyességgel kellemessé lehet tenni. Minden apartmanhoz kicsi „főzősarok“, hűtő és zuhanyozó tartozik. Porszívót a házmestertől lehet kérni - akár ingyen - aki egyébként nagyon rendes ember.

Az esetleges apróbb javításokat is ő végzi, ún. Schademeldung-ot kell írni és rövid időn belül megoldódik a probléma.

A kollégiumban van még egy közös konyha, pingpongasztal, biciklitároló és tévészoba- nagyon kényelmes bőrfotelből lehet élvezni a német tévéműsort - valamint egy kis kocsma is, amit ugyan ritkán nyitnak ki, de pl. szülinap lefolytatására tökéletes.

Az itthon megszokott koleszos összejöveteleket el lehet kint felejtteni, a kint diákok, ahogy észrevettem, nem igazán társasági lények. Én nagyon ritkán találkoztam emberrel a folyosón.

De mindent összevetve nem rosszindulatúak, csak zárkózottabbak. Persze, kis szerencsével, lehet jó társaságot is találni, ahogy ez nekem is sikerült. Nagyon sok segítséget kaptam a kinti hallgatótársaimtól, akik közül sokkal még most is tartom a kapcsolatot.

Bulikat általában 2-3 heti rendszerességgel rendeznek (belépő 2-4 euró), ezen kívül kb. hetente van az egyik nagy előadóban filmvetítés 1,50 euróért.
Az AKA (Akademisches Auslandsamt) szervez kirándulásokat és egyéb rendezvényeket, amin szintén érdemes részt venni.

A könyvtár naponta 9-17-ig tart nyitva, beiratkozáskor kis plastikkártyát kap a hallgató, ez az olvasójegy. A könyveket általában 3 hétre lehet kikölcsönözni, de érdemes odafigyelni a határidőkre, mert nem olyan elnézőek a késedelmi díjjal, mint otthon 😊.

A számítógépteremek – 6, vagy 8 van belőle -9-től 20.30-ig vannak nyitva. A password beiratkozás után a Rechenzentrumban vehető át.
Az iskola mindhárom épületében lehetőség van fénymásolásra, a másolók aprópénzzel és kártyával működnek. A fénymásoló kártya a kávézóban vehető meg, 6 euró az ára további 6 euróval kell a kártyát feltölteni, hogy használható legyen.

Tantárgyak, vizsgák

Unternehmensführung, Prof. Schlegel

A tantárgyhoz tartozó óravázlatot érdemes megvenni, kb. 200 oldal és 8 euró.
A benne foglaltak valamint az előadásokon elhangzó kiegészítés elegendő a vizsgára.
Érdemes az órákon részt venni, (HETI 2X2 blokk) mert érdekes és nem utolsó sorban hasznos, amit hallani lehet, késni viszont szigorúan tilos, mert a prof. nagyon kényes az ilyesmire.

A tantárgy 2 órás. Írásbeli vizsga van, 4 kifejtendő kérdésből áll, amire felkészülni nem teljesíthetetlen 😊. Az eredmények kb. 2-3 hét múlva olvashatók a Westgebäude aulájában.

Projektmanagement, Prof. Schlegel

Az órák heti 2x2 blokkban látogathatók, korlátozott létszámban.
Az órák szerkezete az otthoni gyakorlatokéhoz hasonlít. I kb. 25-en voltunk, 4 csoportba osztva.
Az órán általában 2-3 csoportmunkát, kis projektet kellett megoldanunk majd prezentálni.
Mindent összevetve nagyon szórakoztató és tanulságos volt.

Ezt a tantárgyat Scherpunktként hallgattam, ezért a vizsga 3 órás volt. Azon kívül, hogy sok az anyag és a 3 órás folyamatos koncentráció nagyon igénybe veszi az ember agyát, szintén teljesíthető.

Investitionsgütermarketing, Prof. Schröder

Herr Schlegel tantárgya volt a legkönnyebb, amit hallgattam, igaz az első pár alkalommal nehézséget okozott, hogy megértsem, mit mond, mert nagyon gyorsan beszél. Amúgy nagyon segítőkész és jóindulatú tanár. A tantárgyból vizsga vagy prezentált házidolgozat a követelmény. Az óraszám heti 2 blokk.

Marketing, Prof. Gündling

Heti 2x1 blokkban jó hangulatú előadásokon vettünk részt. A prof. színesen és érdekesen adta le az anyagot, már csak ezért is érdemes bejárni az órákra. A csoportoknak rendszeresen prezentációkat kellett készítenük és előadniuk, ami ha jól sikerül és a prof elégedett a teljesítménnyel, pozitívan befolyásolja a vizsgajegyet - persze ez fordítva is igaz☺. A vizsga 2 órás, előre kidolgozott kérdések az iskolai hálózaton fellelhetők, így a felkészülés csak szorgalom kérdése. A vizsga ebből a tantárgyból sem nehéz, bár állítólag Gündling nem szereti a külföldieket.

A vizsgára való feljelentkezés: a Wirtschaftsingenieur szakosoknak az iskola hálózatán keresztül kell feljelentkezniük, minden vizsgára csak 1! Kiírt időpont van. Az eredmények professzortól függően 2 hét után vannak kiírva, de a marketing jegyemről még fogalmam sincs☺.

A vizsgajegyekről egy ún. Leistungskartei-t állítanak ki a vizsgaügyekkel foglalkozó irodában.

Adott esetben elpostázzák, ha a hallgató már nem tartózkodik Whv-ben.

A szorgalmi időszak alatt lehetőség **van német tanfolyam** látogatására is, ami általában heti 2x2 óra. Szintfelmérő után általában két csoportban folyik az oktatás. A szemeszter végén, igény szerint vizsgát lehet tenni.

A város

Az első számú látnivaló a tenger. Biciklivel kb. 15 perc a Südstrand és a Bantersee. A Geniusstrandhoz kicsit tovább tart az út, de megéri.

Aki a múzeumok után érdeklődik, az alábbi internetcímem megnézheti a címeket és a nyitvatartási időt: www.wilhelmshaven.de , a belépők általában 5-15 euró körül mozognak.

A városban van tengeri akvárium, a tenger élővilágát bemutató kiállítás valamint a Marinemuzeum kiállítását lehet megtekinteni.

KB. 25-30 kilométerre található a Jever sörgyár, ahol kóstolóval egybekötött gyárlátogatásokat is szerveznek.

Amit nem szabad kihagyni, az a hajókirándulás Helgolandra, a vörös szigetre.

Túl nagy nyüzsgés nincsen, este 8 körül szinte megáll az élet☺.

Szórakozási lehetőségről a 4-5 diszkó gondoskodik, ajánlanám a FUN-Lollipop nevezetűt, ahol szerdánként 8 euró befizetésével 25 euró értékben lehet fogyasztani. Igényes hely, jó zenével.

Kívánok mindenkinek kellemes időtöltést és jó tanulást a wilhelmshaveni főiskolán. Itt szeretném megköszönni Dudás Tanárnőnek a lehetőséget!

Sok szerencsét!